

**Ágfalva Községi Önkormányzat Polgármesterének  
19/2020. (XII.01) számú határozata**

Sarród Község Önkormányzathoz tartozó Nyárligeten, a fennálló vízminőségi problémák megoldása érdekében térségünk önkormányzatai által választott Szakértői Bizottság a Sopron-Fertőd Térségi Vízellátó Rendszer és a Nyárligeti Vízellátó Rendszer összekötése mellett döntött.

A vízvezeték rendszer kiépítése a döntésnek megfelelően, ütemesen halad, és várhatóan még ebben az esztendőben megtörténik a két vízellátó rendszer összekötése.

A két rendszer fizikai összekötése után – ahogy az térségünkben más települések esetében is kivétel nélkül fennáll -, szeretnék, ha a két vízellátó rendszer jogilag, gazdaságilag is egy egységet képezne, és egy vízellátó rendszerként üzemelne tovább.

Ennek érdekében kérték, hogy fogadjuk a fogadják Nyárligetet a Sopron-Fertőd Térségi Vízellátó Rendszerben, és erről tegyük meg szándéknyilatkozatunkat.

Abban az esetben, ha a települések egyetértenek az összevonással, és ezt a szándékot megerősítik a nyilatkozatok aláírásával, a Soproni Vízmű Zrt. vállalja, hogy gondoskodik a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnál a műszakilag összekapcsolt víziközmű-rendszerek összevonásáról.

Fentieknek megfelelően az alábbiak szerint döntöttem:

## HATÁROZATA

Magyarország Kormánya 2020. november 3-án a 478/2020. (XI.3.) Korm.rendelettel 2020. november 4. napjától veszélyhelyzet kihirdetését rendelte el Magyarország teljes területére.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján – mely szerint „vesélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja” – az alábbiakról döntöttem:

Ágfalva Községi Önkormányzat Polgármesterének 19/2020. (XII.1) határozata:

Pék Zsuzsanna, Ágfalva Községi Önkormányzat polgármestere egyetért a Sopron-Fertőd Térségi Vízellátó Rendszer és a Nyárligeti Vízellátó Rendszer 2021. január 1-jei hatállyal történő összevonásával, és annak egy víziközmű-rendszerként történő kezelésével, egyidejűleg a vonatkozó nyilatkozat megtételéről gondoskodik.

Felelős: Pék Zsuzsanna polgármester

Határidő: azonnal

Pék Zsuzsanna  
polgármester

dr. Szováti Júlia  
jegyző